Svenska Bridgeférbundet
Silver 3 - Festivalen 2014-07-27

Partavling, 28 bord, 55 par. Antal brickor: 42. Medel: 1092.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 528 1451.0 66.44 Pierre Carbonnier - Bjérn Ohlsson 5538 5648 LUCK - Solveshorgs BK
2 550 1361.0 62.32 L.P.Damgaard - Niels Kréjgaard +693 +634 Denmark - Danmark
3 525 1355.0 62.04 Benny Olsson - Ragnar Johansson 592 7487  Skovde BA - Kungshamns BK
4 423 1308.3 59.90 Per-Arne Svensson - Tomas Nicander 9720 1788  Lidkopings BK - Boras BA
5 451 1286.3 58.89 Per-Ingvar Skoglund - Vera Gemrud 2734 23764 BK Allians, Halmstad
6 424 1260.0 57.69 Jan Gutenwik - Hakan Tjarnemo 6302 5534 LUCK
7 426 1238.0 56.68 Bengt-Olof Westmar - Kenneth Johansson 80254 793  Karlshamns BK - Ryds BK
8 521 1212.0 55.49 Mikael Lindblom - Mari Lindblom 5094 996  BK S:t Erik
9 549 1187.0 54.35 Espen Larsen - Marit Andersen +735 +736 Norge
10 560 1172.0 53.66 Seymour Eriksson - Ake Lundkvist 57716 57541 BK S:tErik
11 422 1167.6 53.46 Kjell Holmgren - Birgitta Andersson 3368 14056 Bollnds BK
12 455 11645 53.32 Roland Dahiman - Sven Andersson 3666 3675 Arvika BS
13 551 1154.0 52.84 Lars-Erik Rudstrom - Peter Flodqvist 10725 14778 BK S:tErik
14 434 1153.0 52.79 John Ekdahl - Hakan Svensson 14874 3390 Soderhamns BS - Bollnds BK
15 523 1145.0 52.43 Jan Ahlgvist - Jan Konar 10458 9717 BKLyx
16 452 1139.3 52.16 0Odd Stokka - Lena Jensen 18637 6676 BK Bjorken
16 458 1139.3 52.16 Patrik Elofsson - Per-Olov Toérngvist 28614 1862 Skovde BA
18 554 1139.0 52.15 Kjell S6derlund - Krister Grufman 11466 11013 Akersberga BS
19 432 11351 5197 Marten Howe - Linus Olsson 24774 30150 LUCK
20 429 1128.0 51.65 Claes Bodin - Nina Bodin 11300 8131 Karlstads BK
21 553 1126.0 51.56 Osten Andersson - Ahto Uisk 11742 2801 PBF Uppsala - Uppsalabridgen
22 533 1123.0 51.42 Kiristin Nedlich - Emanuel Unge 85109 49509 BK S:tErik - Arla BK
22 547 1123.0 51.42 Mats Allgéwer - Ella Olsson 8386 20412 Mdlnlycke BS - BK Lyx
24 454 11225 51.39 Bengt Bellander - Gabor Barath 903 916  Ryds BK - Almhults BK
25 558 1092.0 50.00 Lars Wallin - Anders lhalainen 11191 4892 Lerums BK
26 433 1091.0 49.95 Magnus Mattsson - Ingrid Roth 35172 14504 Storsjobygdens BK
27 522 1089.0 49.86 Hans Alexandersson - Marie Nylin 14762 81439 BK S:tErik
28 447 1086.0 49.73 BengtAlrud - Ingrid Petersen 4373 12906 Salamandern/Wasa - Asperd-Branno BK
29 460 1078.4 49.38 Olle Agren - Arne Agren 6048 8111 PBF Uppsala - BK Hudik
30 425 1076.3 49.28 Jorgen Hirschfeldt - Bodil Andersson 3590 12826 Hammard BK
31 459 1070.0 48.99 Tom Sandquist - Monica Sandquist 33275 33276 Laholms BK
32 526 1063.0 48.67 Goran Stylander - Gerd Stylander 7655 7656 Mariestads BS
33 430 1056.3 48.37 Torsten Eriksson - Thomas Persson 493 7539 Ystads BS
34 524 1055.0 48.31 Stefan Nystrom - Stefan Svensson 14990 14987 Stréangnés BK Gripen - Smedstadens BK
35 428 1053.2 48.22 Lena Lundqgyist - Gun-Britt Rindstal 25982 7974 Valdemarsviks BK - Overums BK
36 559 1052.0 48.17 Inga Wasteby - Lennart Wiklander 10912 17072 BK Stjarnskotten
37 456 1038.5 47.55 Ulf Sarnkvist - Ola S&rnkvist 9415 80001 Akers BK
38 449 1031.1 47.21 Hans-Olof Holmqvist - Tomas Lindqgvist 15960 11362 Malmo BK
39 556 1029.0 47.12 Kjell Nordin - Kati Nordin 13960 14434 Hedemora BS
40 427 1024.0 46.89 Martin Johnsson - Ann-Marie Johnsson 13345 12673 Landskrona BK - Kristianstads BK
41 531 1013.0 46.38 Axel Hallgvist - Viola Hallgvist 80009 80010 Luled BK
41 548 1013.0 46.38 Patric Holmberg - Tore Stormo 17031 78250 BK S:t Erik - Arla BK
43 529 1008.0 46.15 Ulla Norman - Karin Hellsten 40394 31607 Luled BK
44 532 1004.0 45.97 Sjur Nedrebd - Hege Sundland +727 +728 Norge
45 530 989.0 45.28 Erik Tornvall - Agneta Aicardi-Holmstréom 52901 50831 Vastra Bjare BK
46 555 984.0 45.05 Annette Karlsson - Laila Rydje 26680 3430 BK Zonen - Hollvikens BK
47 421 981.8 4495 Ronny Hellberg - Gunilla Karlsson 84485 88955 Veddige BS - BK Albrekts
48 534 978.0 44.78 Anita Skaldebo - Anne Bergset +733 +732 Norge
49 450 958.7 43.89 Urban Mentzer - Arne Karlsson 11111 8570 Arvika BS - Savsjo BK
50 457 928.2 4250 Ole Arland - Laila Arland +638 +639 Norge - NORGE
51 552 925.0 42.35 Magnus Persson - Runa Persson 87044 8000 Arboga BK
52 448 909.0 41.62 Hans-Ake Andersson - Mattias Furenbéck 12110 34227 Norrkdpingsbridgen
53 557 906.0 41.48 Ola Bostrom - Carin Moller 6777 54503 BK Bjorken
54 453 868.4 39.76 Folke Lagerlof - Torbjorn Karlsson 5283 51466 Alvsby BK
55 527 828.0 37.91 Margaretha Grufman - Monica Séderlund 49938 79676 Akersberga BS
1 46 Bésta kontrakt 2 «D9 Bésta kontrakt 3 « D10654 Bésta kontrakt
Nord v K6 64 N =920 Ost vK4 5NT O =-460 Syd v43 6v V =-1430
Ingen + KKn983 NS + Kn8762 ov + K962
#E10954 & ¢ v & NT #Kn753 & ¢ v & NT «D4 & ¢ v &4 NT
4 Kn4 4K109732 N 1210107 11 4Kn63 &K74 N2 4242 a2 » EK83 N55153
v D97 v 10432 S 1211107 11 vD1093 v EKn5 S 24242 vK1076 vEDKn952 S 5 5 1 5 3
+D7642 ¢ E5 012252 ¢ K93 ¢ E105 O 119 119 11 + D73 ¢E5 O 7 8 127 10
#Kn83 #2 V12252 *ED4 #K1086 vV 119 119 11 2108765 #E vV 7 8 128 10
4 ED85 4 E10852 & Kn97
v EKn85 v 38762 v8
+10 +D4 + Kn1084
*KD76 #92 #KKn932
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
424 457 64 N = 2 920 47.0 5.0|529 552 3NO-1 a5 50 51.0 1.0(454 429 7v O-1 +J 100 52.0 0.0
454 427 64 S = v7 920 47.0 5.0|554 527 3NO-1 45 50 51.0 1.0(421 427 4v O+2 &7 -680 44.0 8.0
460 421 64 N = v3 920 47.0 5.0|422 459 3N O +1 a2 -430 39.0 13.0|423 459 4v O +2 +J -680 44.0 8.0
547 534 6% N= ¢A 920 47.0 5.0|423 458 3N O +1 a5 -430 39.0 13.0 (430 453 5v O +1 +J -680 44.0 8.0
548 533 6# N = 49 920 47.0 5.0|424 457 3NO+1 a2 -430 39.0 13.0|455 428 4v O +2 +J -680 44.0 8.0
560 521 6# N= ¢A 920 47.0 5.0|425 456 3N O +1 45 -430 39.0 13.0|460 422 4v O +2 +J -680 44.0 8.0
449 432 3N S +3 4J 490 40.0 12.0 {429 452 3NV +1 a5 -430 39.0 13.0 (549 534 5v V +1 +6 -680 44.0 8.0
425 456 3N S +2 «J 460 36.0 16.0 (447 434 3N O +1 45 -430 39.0 13.0|554 529 4v O+2 &7 -680 44.0 8.0
551 530 3N S +2 4J 460 36.0 16.0 |454 427 3N O +1 a2 -430 39.0 13.0|530 553 5v O +2 +J -710 35.0 17.0
559 522 3N S +2 4J 460 36.0 16.0 (455 426 3N O +1 a5 -430 39.0 13.0|556 527 4v O +3 v8 -710 35.0 17.0
422 459 3N S +1 4J 430 25.0 27.0 523 558 3N O +1 a2 -430 39.0 13.0|424 458 6v V= «4  -1430 16.0 36.0
423 458 3N S +1 4J 430 25.0 27.0|547 534 3N O +1 a2 -430 39.0 13.0|425 457 6v O = 47 -1430 16.0 36.0
429 452 3N S +1 46 430 25.0 27.0 (448 433 4v O+1 &9 -450 28.0 24.0 (426 456 6v O = ¢J -1430 16.0 36.0
448 433 3N S +1 4J 430 25.0 27.0|451 430 3N O +2 a2 -460 17.0 35.0|432 451 6v O = 47 -1430 16.0 36.0
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451 430 3N S+1 «J 430 25.0 27.0|453 428 3N O +2 45 -460 17.0 35.0 (448 447 6v V= v4 -1430 16.0 36.0
524 557 3N S +1 «J 430 25.0 27.0 (460 421 3N O +2 a5 -460 17.0 35.0|449 434 6v O = ¢J -1430 16.0 36.0
554 527 3NN +1 ¢4 430 25.0 27.0 524 557 3N O +2 45 -460 17.0 35.0|450 433 6v O = ¢J -1430 16.0 36.0
556 525 3NN +1 «J 430 25.0 27.0|548 533 3N O +2 a2 -460 17.0 35.0 (521 523 6v O = 47 -1430 16.0 36.0
529 552 5& S +1 «J 420 15.0 37.0 (549 532 3N O +2 a2 -460 17.0 35.0|524 559 6v O = &7 -1430 16.0 36.0
555 526 4v S= «J 420 15.0 37.0 (551 530 3N O +2 a2 -460 17.0 35.0 (525 558 6v V= 45 -1430 16.0 36.0
447 434 3NS= 3 400 9.0 43.0 (553 528 3N O +2 a2 -460 17.0 35.0|532 551 6v V= 4 -1430 16.0 36.0
453 428 5# N= &2 400 9.0 43.0 (555 526 3N O +2 v8 -460 17.0 35.0|548 547 6v O = +J -1430 16.0 36.0
549 532 3NS= «J 400 9.0 43.0 (560 521 3N O +2 a4 -460 17.0 35.0|550 533 6¥ O = 47 -1430 16.0 36.0
553 528 5& N = v3 400 9.0 43.0 (449 432 3N O +3 45 -490 3.0 49.0|552 531 6v V= 4 -1430 16.0 36.0
531 550 3# N +1 T 130 4.0 48.0|531 550 3N O +3 48 -490 3.0 49.0|555 528 6v O = +J -1430 16.0 36.0
455 426 6% N-1 ¢ A -50 1.0 51.0|556 525 3N O +3 a2 -490 3.0 49.0|557 526 6v O = &2  -1430 16.0 36.0
523 558 6# N -1 v5 -50 1.0 51.0(559 522 3NO +3 a2 -490 3.0 49.0|560 522 6v O = ¢J -1430 16.0 36.0
- 450 22.8 - 450 22.8 | 452 - 27.1
4 D6 Basta kontrakt 5 # KDKn3 Basta kontrakt 6 4 Kn1084 Basta kontrakt
Vast v K10864 2NTV =-120 Nord v K6 6NT N = 1440 Ost v2 44 N =420
Alla 49643 NS * K72 ov + KKn10652
»E4 & ¢ v & NT #10942 & ¢ v & NT K4 & ¢ v & NT
& K972 4 E105 N55 755 |a942 475 N 127 9 1212 4972 4 K5 N 5 105 106
v7 v DKn93 S55 755 |v104 v 987532 S 127 9 1212 vD9854 ¥Knl03 S59596
¢+ ED1087 ¢52 O8 7 6 7 8 | +EDKn10963 +¢54 016411 ¢E74 + D9 073827
#1052 &DKn87 V 87 6 7 8 |«D &765 Vi1ie6411 D8 &#EKN10765 V 7 3 8 2 7
4 Kn843 4 E1086 4 ED63
v E52 v EDKn v EK76
¢ KKn +8 +83
#K963 #EKKn83 #932
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
556 527 24 V-2 &A 200 52.0 0.0(424 459 64 S= ¢+ A 1430 37.0 15.0|550 547 44 N= vJ 420 52.0 0.0
525 558 1NN +1 &Q 120 50.0 2.0(425 458 64 S= ¢ A 1430 37.0 15.0 (426 457 2v V-2 «J 200 47.0 5.0
421 427 2v N= vQ 110 47.0 5.0(427 456 64 N= +5 1430 37.0 15.0|522 524 24 N +3 vJ 200 47.0 5.0
426 456 2v N= +5 110 47.0 5.0(449 448 64 S= «Q 1430 37.0 15.0 | 558 527 24 N +3 vJ 200 47.0 5.0
432 451 2¢ V-1 &A 100 43.0 9.0(451 434 64 S= ¢ A 1430 37.0 15.0 560 523 34 N +2 vJ 200 47.0 5.0
455 428 2¢ V-1 &A 100 43.0 9.0|455 430 64 S= &Q 1430 37.0 15.0 |451 434 24 N +2 v] 170 37.0 15.0
524 559 1NN = vQ 90 40.0 12.0 (460 423 64 S= «Q 1430 37.0 15.0|533 552 24 N +2 v3 170 37.0 15.0
449 434 Pass 37.0 15.0 533 552 64 S= ¢ A 1430 37.0 15.0 | 549 548 24 N +2 vJ 170 37.0 15.0
560 522 Pass 37.0 15.0|549 548 64 S= ¢A 1430 37.0 15.0|551 534 24 N +2 +Q 170 37.0 15.0
448 447 1a V= &A -80 34.0 18.0|550 547 64 N = ¢4 1430 37.0 15.0|553 532 34 N +1 vJ 170 37.0 15.0
557 526 2¢ V= 4Q -90 32.0 20.0|551 534 64 N= +5 1430 37.0 15.0|557 528 34 N +1 &A 170 37.0 15.0
424 458 2v N-1 +5 -100 20.0 32.0 (553 532 64 S= ¢A 1430 37.0 15.0|427 456 24 N +1 ¢+Q 140 27.0 25.0
425 457 2v S-1 aA -100 20.0 32.0 (555 530 64 S= «Q 1430 37.0 15.0 433 452 24 N +1 vJ 140 27.0 25.0
450 433 2v N-1 & A -100 20.0 32.0 (556 529 64 S= ¢ A 1430 37.0 15.0 | 450 447 34 N= vJ 140 27.0 25.0
460 422 2v N-1 +5 -100 20.0 32.0|558 527 64 S= ¢A 1430 37.0 15.0|460 423 24 N +1 v] 140 27.0 25.0
521 523 INN-1 £Q -100 20.0 32.0 560 523 64 S= ¢+ A 1430 37.0 15.0|422 428 3¢ N+1 &A 130 22.0 30.0
530 553 INN-1 46 -100 20.0 32.0|422 428 6% N = +5 1370 18.0 34.0|424 459 3¢ S= &Q 110 17.0 35.0
532 551 2v N-1 ¢ A -100 20.0 32.0|433 452 64 N= &7 1370 18.0 34.0 (449 448 24 N= v] 110 17.0 35.0
548 547 2v N-1 *4 -100 20.0 32.0|526 559 6% N = +5 1370 18.0 34.0|453 432 24 N= vJ 110 17.0 35.0
549 534 INN-1 &7 -100 20.0 32.0|525 521 3NN +4 ¢5 720 14.0 38.0|531 554 3¢ N= vJ 110 17.0 35.0
550 533 2v N-1 +5 -100 20.0 32.0|426 457 3NN +3 ¢4 690 11.0 41.0(525 521 2v V-1 «T 100 11.0 41.0
555 528 2v N-1 +5 -100 20.0 32.0|557 528 5NN +1 +5 690 11.0 41.0|526 559 3v V-1 +2 100 11.0 41.0
430 453 INO +1 v2 -120 8.0 44.0|421 429 44 S+2 &0Q 680 6.0 46.0|556 529 INN= &7 90 8.0 44.0
423 459 3v N-2 &Q -200 4.0 48.0|450 447 44 N +2 +5 680 6.0 46.0 (421 429 44 N-1 v] -50 4.0 48.0
454 429 2vyDN-1 &8 -200 4.0 48.0|522 524 54 S+1 «0Q 680 6.0 46.0 (425 458 34 S-1 L JO) -50 4.0 48.0
554 529 1NN -2 &7 -200 4.0 48.0|531 554 54 N= +5 650 2.0 50.0 555 530 34 S-1 L Jo) -50 4.0 48.0
552 531 4v N-4 &Q -400 0.0 52.0|453 432 74 N-1 a2 -100 0.0 52.0|455 430 2N S-2 46 -100 0.0 52.0
452 - 27.1 - 454 26.7 - 454 26.7
7 & EKn852 Bésta kontrakt 8 4 E9764 Bésta kontrakt 9 4 D10 Bésta kontrakt
Syd v76 64 N =1430 Vast v 987 44 N D -2 -300 Nord v EKn75 3¢ N =110
Alla + K1054 Ingen +D ov + ED1052
*76 & ¢ v & NT #D1042 & ¢ v & NT a72 & ¢ v & NT
4 D76 493 N9 7 11129 4 K10 4 Kn8 N43583 4 K53 « E976 N496 55
vKn2 v K43 S 8 7 11119 v KKn4 vED2 S43583 v K109 v 8432 S49665
¢ DKn72 ¢ E9863 046 213 ¢ K105 ¢ EKn972 O 9 108 5 9 *7 4643 0847 76
410954 &EKn2 V46213 #KKn875 #963 vV 9 108 5 9 #EKD1064 #Kn3 V94776
« K104 4 D532 & Kn842
v ED10985 v 10653 vD6
¢- + 8643 + KKn98
#KD83 &E #985
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
423 429 44 N +1 43 650 43.0 9.0(426 458 3NV -2 7 100 51.0 1.0(428 457 3v O-2 +K 200 52.0 0.0
426 458 4v S +1 +Q 650 43.0 9.0|527 521 3NV-2 46 100 51.0 1.0|422 432 3¢ N= &J 110 35.0 17.0
432 455 4v S +1 +Q 650 43.0 9.0|450 449 3NV-1 a4 50 46.0 6.0 (424 430 2¢ N+1 &J 110 35.0 17.0
450 449 4v S+1 +Q 650 43.0 9.0 (451 448 5¢ O-1 a3 50 46.0 6.0 (426 459 3¢ N= *J 110 35.0 17.0
454 433 44 N +1 ¢A 650 43.0 9.0(452 447 3NO-1 a2 50 46.0 6.0433 421 2¢ N+1 &J 110 35.0 17.0
460 424 49 S +1 +Q 650 43.0 9.0(532 555 34DN-1 9 -100 41.0 11.0|451 450 3¢ N= &J 110 35.0 17.0
523 525 4v S+1 +5 650 43.0 9.0(550 549 34DN-1 &3 -100 41.0 11.0 (452 449 2¢ N+1 & 110 35.0 17.0
534 553 4v S+1 +Q 650 43.0 9.0422 430 3a V= s A -110 36.0 16.0 |455 434 3¢ N= &J 110 35.0 17.0
551 548 4v S+1 ¢+Q 650 43.0 9.0(425 459 3& V= v9 -110 36.0 16.0|524 526 3¢ N= &J 110 35.0 17.0
560 524 44 N +1 49 650 43.0 9.0|552 547 3aV = s A -110 36.0 16.0 (528 522 2¢ N +1 & 110 35.0 17.0
427 457 4v S= 46 620 29.0 23.0|434 453 44 O= SA -130 31.0 21.0|533 556 3¢ S= &J 110 35.0 17.0
434 453 4v S= +Q 620 29.0 23.0(558 529 3¢ O +1 43 -130 31.0 21.0|547 554 3¢ N= &J 110 35.0 17.0
550 549 44 N= &A 620 29.0 23.0|560 524 2NV +1 a7 -150 28.0 24.0|551 550 3¢ N= *J 110 35.0 17.0
558 529 44 N= ¢A 620 29.0 23.0|557 530 2NV +2 46 -180 26.0 26.0 555 534 3¢ N= &J 110 35.0 17.0
422 430 3NN= +3 600 24.0 28.0 (423 429 3NV = 46 -400 16.0 36.0|557 532 3¢ N= &J 110 35.0 17.0
451 448 3v S +2 7 200 20.0 32.0 (427 457 3NV= a4 -400 16.0 36.0|558 531 3¢ N= *J 110 35.0 17.0
554 533 3v S+2 v2 200 20.0 32.0|432 455 3NV = a4 -400 16.0 36.0 559 530 3¢ N= &J 110 35.0 17.0
559 528 2v S+3 +Q 200 20.0 32.0 (460 424 3NV = 46 -400 16.0 36.0 553 548 3NV-1 «Q 100 18.0 34.0
452 447 2v S +2 +Q 170 14.0 38.0|523 525 3NV = a4 -400 16.0 36.0 |460 425 2¢ N= *J 920 16.0 36.0
526 522 3v S+1 &T 170 14.0 38.0 534 553 3NV= a4 -400 16.0 36.0 |447 454 3¢ N-1 &J -50 13.0 39.0
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556 531 3v S+1 ¢+Q 170 14.0 38.0 (551 548 3NV = a4 -400 16.0 36.0|552 549 3¢ N-1 +3 -50 13.0 39.0
552 547 2NN +1 +3 150 10.0 42.0 ({554 533 3NV = 46 -400 16.0 36.0|521 529 2& V= 2Q -90 10.0 42.0
527 521 3v S= ¢+Q 140 8.0 44.0 (556 531 3NV= 46 -400 16.0 36.0 |427 458 3% V= 4Q -110 6.0 46.0
425 459 4v S-1 +Q -100 3.0 49.0|454 433 3NV +1 a4 -430 4.0 48.0|429 456 34V = &2 -110 6.0 46.0
428 456 4v S-1 ¢7 -100 3.0 49.0|526 522 3NV +1 a4 -430 4.0 48.0|560 525 2v O = +8 -110 6.0 46.0
532 555 44 N-1 *A -100 3.0 49.0|559 528 3NV +1 v9 -430 4.0 48.0 (453 448 2v N-3 *J -150 1.0 51.0
557 530 4v S-1 +Q -100 3.0 49.0|428 456 3NV +2 a4 -460 0.0 52.0|527 523 4¢ N-3 LN -150 1.0 51.0
421 - 23.4 421 - 23.4 423 - 31.2
10 48 Basta kontrakt 11 498743 Basta kontrakt 12 4 E762 Basta kontrakt
Ost v DKn876 3NT O =-600 Syd v2 3v VD-1100 Vast v DKn 5NTV =-460
Alla + D75 Ingen + DKn954 NS + 532
»E762 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT #Kn972 & ¢ v & NT
2 KKn106 « D54 N455 44 «EDKn6 42 N68577 «D9 » KKn85 N4 2422
vK1032 vE5 S 455 44 vKn94  vK108753 S 6 9 5 7 7 v K104 vE87 S 42422
+10 ¢ EKn982 097789 + EK7 +102 07 4855 ¢ KDKn10 +¢ 864 O 9 109 1111
#KD108 #Kn95 V977829 #1082  #D943 V74855 #EK104 #653 vV 9 109 1111
« E9732 K105 #1043
v 94 vEDG6 v 96532
+ K643 + 863 ¢ E97
#43 #EKn75 +D8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
451 450 3N O -2 42 200 52.0 0.0(548 555 4vDO-2 &5 300 52.0 0.0(421 447 3NV-1 vQ 50 50.0 2.0
422 432 3NO-1 42 100 48.0 4.0|429 457 24 S= ¢A 110 48.0 4.0|522 530 3NV-1 vQ 50 50.0 2.0
427 458 3N O-1 42 100 48.0 4.0|453 450 24 S= ¢A 110 48.0 4.0|548 555 44 O-1 v2 50 50.0 2.0
524 526 3NV -1 vQ 100 48.0 4.0|522 530 24 S= ¢A 110 48.0 4.0|423 433 INV+3 &2 -180 44.0 8.0
558 531 2NO = a2 -120 44.0 8.0 421 447 5v V-2 5 100 43.0 9.0|453 450 1INV +3 vQ -180 44.0 8.0
452 449 2NV +1 *6 -150 41.0 11.0 |434 422 24 V-2 v2 100 43.0 9.0|534 557 INV+3 *2 -180 440 8.0
559 530 2N O +1 48 -150 41.0 11.0|423 433 3v O-1 +6 50 36.0 16.0 427 459 3NV = vQ -400 31.0 21.0
433 421 2N O+2 43 -180 36.0 16.0|424 432 4v O-1 v2 50 36.0 16.0 429 457 3NV = &2 -400 31.0 21.0
521 529 2N O +2 a2 -180 36.0 16.0|427 459 3v O-1 a5 50 36.0 16.0 (430 456 3NV = vQ -400 31.0 21.0
547 554 2NV +2 v6 -180 36.0 16.0 |553 550 1& V-1 &K 50 36.0 16.0 434 422 3NV = vQ -400 31.0 21.0
429 456 3NO = 43 -600 28.0 24.0|554 549 3v O-1 45 50 36.0 16.0 {460 426 3N O = v3 -400 31.0 21.0
453 448 3NO= *4 -600 28.0 24.0 (428 458 24 N-1 ¢ A -50 26.0 26.0|521 531 3NO= v3 -400 31.0 21.0
455 434 3N O = a2 -600 28.0 24.0 448 455 24 S-1 ¢ A -50 26.0 26.0|525 527 3NV = v] -400 31.0 21.0
551 550 3NO = a2 -600 28.0 24.0|521 531 24 S-1 +K -50 26.0 26.0|528 524 3NV = vQ -400 31.0 21.0
553 548 3N O = a2 -600 28.0 24.0 (525 527 24 S-1 ¢ A -50 26.0 26.0|554 549 3NV = vJ -400 31.0 21.0
424 430 3N O+ a2 -630 12.0 40.0|528 524 24 N-1 *T -50 26.0 26.0|559 532 3NO= v2 -400 31.0 21.0
426 459 3NV +1 v6 -630 12.0 40.0|558 533 34DN-1 ¥5 -100 20.0 32.0|424 432 3NV +1 vQ -430 12.0 40.0
428 457 3NO+1 42 -630 12.0 40.0 (460 426 2v O= +3 -110 16.0 36.0 (428 458 3NV +1 5 -430 12.0 40.0
460 425 3NO+1 43 -630 12.0 40.0|529 523 2v O = 45 -110 16.0 36.0|448 455 3NV +1 *7 -430 12.0 40.0
527 523 3NO+1 3 -630 12.0 40.0|556 547 1v O+1 +38 -110 16.0 36.0|452 451 3N O +1 v5 -430 12.0 40.0
528 522 3NO+1 &2 -630 12.0 40.0 (534 557 3v O= +3 -140 11.0 41.0|454 449 3NV +1 vQ -430 12.0 40.0
533 556 3NV +1 43 -630 12.0 40.0|560 526 3v V= +Q -140 11.0 41.0|529 523 3NV +1 a2 -430 12.0 40.0
552 549 3N O +1 v7 -630 12.0 40.0|430 456 34DN-2 ¥5 -300 7.0 45.0|556 547 3NV +1 vQ -430 12.0 40.0
555 534 3NV +1 *2 -630 12.0 40.0 (559 532 34DN-2 ¥5 -300 7.0 45.0 (558 533 3NV +1 vQ -430 12.0 40.0
557 532 3NO+1 43 -630 12.0 40.0|454 449 5¢DN-3 42 -500 3.0 49.0|560 526 3NV +1 *2 -430 12.0 40.0
560 525 3NV +1 v7 -630 12.0 40.0|552 551 44DN-3 T -500 3.0 49.0|552 551 3NV +2 vQ -460 1.0 51.0
447 454 3NO+2 45 -660 0.0 52.0 (452 451 44DN-4 T -800 0.0 52.0|553 550 3NV +2 46 -460 1.0 51.0
423 - 31.2 425 - 25.6 425 - 25.6
13 & K94 Bésta kontrakt 14 & Kn96 Bésta kontrakt 15 « KD97 Bésta kontrakt
Nord v 108 4 N =130 Ost v K9763 3v SD-1-100 Syd v 106 3v V =-140
Alla ¢ D2 Ingen + KD6 NS + K62
#D109732 & ¢ v & NT *84 & ¢ v o NT +Kn1074 & ¢ v & NT
«EKn83 4765 N 105 7 6 7 4 KD843 & E52 N75855 4 EKn52 486 N75366
v D43 v EKn62 S 106 7 7 8 vE4 v Kn82 S75855 vKKn9 v87543 S75366
¢ KKn963 ¢ 10754 03766 3 ¢E543 ¢ Kn97 06 8587 ¢ Knl05 ¢ D743 058977
*4 #65 V37663 #63 #DKn107 V68587 #D53 *EK V58977
« D102 « 107 #1043
v K975 v D105 vED2
+E8 41082 + E98
#EKKn8 #EK952 #9862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
428 459 3N S +2 ¢6 660 52.0 0.0(424 434 44 V-2 v3 100 52.0 0.0|548 559 4v O-3 T 150 52.0 0.0
422 448 3N S +1 ¢6 630 45.0 7.0|422 448 44 V-1 8 50 47.0 5.0|426 434 INO-2 «3 100 50.0 2.0
447 423 3N S +1 +3 630 45.0 7.0]|460 427 24 V-1 v3 50 47.0 5.01429 459 INO-1 9 50 43.0 9.0
453 452 3N S +1 3 630 45.0 7.0|522 532 34 V-1 46 50 47.0 5.0|430 458 INO-1 *6 50 43.0 9.0
522 532 3NS+1 8 630 45.0 7.0|553 552 34 V-1 v3 50 47.0 5.0|455 452 INV-1 *6 50 43.0 9.0
523 531 3NS+1 8 630 45.0 7.0]|425 433 24 O= 46 -110 29.0 23.0|521 547 INO-1 *9 50 43.0 9.0
559 534 3NS+1 3 630 45.0 7.0|428 459 24 V= 8 -110 29.0 23.0|527 529 INO-1 43 50 43.0 9.0
454 451 3NS= ¢3 600 38.0 14.0 (430 457 24 V= *8 -110 29.0 23.0|531 525 INO-1 *9 50 43.0 9.0
426 432 24DV-2 T 500 36.0 16.0 (454 451 24 V= 8 -110 29.0 23.0|423 449 Pass 35.0 17.0
455 450 3v O -4 A 400 34.0 18.0|455 450 24 V= 8 -110 29.0 23.0|555 552 Pass 35.0 17.0
449 421 1NN +4 ¢+9 210 30.0 22.0 (521 533 24 V= 8 -110 29.0 23.0 (427 433 INO= *9 -90 28.0 24.0
530 524 INS+4 ¢4 210 30.0 22.0 (523 531 24 V= 8 -110 29.0 23.0|432 456 INO= *6 -90 28.0 24.0
560 527 INS+4 ¢6 210 30.0 22.0|526 528 24 V= 8 -110 29.0 23.0|460 428 INO= *9 -90 28.0 24.0
425 433 3¢ V-2 vT 200 25.0 27.0 (529 525 24 V= *8 -110 29.0 23.0(522 534 INO= *9 -90 28.0 24.0
429 458 34 V-2 vT 200 25.0 27.0 (530 524 24 V= 8 -110 29.0 23.0|530 526 INO= *9 -90 28.0 24.0
460 427 INS+3 8 180 22.0 30.0 [547 558 24 V= 46 -110 29.0 23.0|550 557 2v O = *9 -110 22.0 30.0
424 434 34 S +2 ¢3 150 17.0 35.0 |549 556 24 V= a5 -110 29.0 23.0 (450 422 INO+1 %9 -120 18.0 34.0
547 558 1IN S +2 +3 150 17.0 35.0 559 534 24 V= 46 -110 29.0 23.0|523 533 INO+1 43 -120 18.0 34.0
553 552 1IN S +2 43 150 17.0 35.0 [560 527 24 O= *4 -110 29.0 23.0|554 553 INO +1 »2 -120 18.0 34.0
555 550 1IN S +2 ¢3 150 17.0 35.0 (426 432 24 V+1 8 -140 7.0 45.0|421 451 3v O = 43 -140 12.0 40.0
430 457 3# S+1 4 130 9.0 43.0 (429 458 24 V +1 46 -140 7.0 45.0|448 424 2v O+1 %6 -140 12.0 40.0
521 533 3# S +1 +4 130 9.0 43.0 (447 423 34 V= 43 -140 7.0 45.0|524 532 2v O+1 43 -140 12.0 40.0
554 551 4% S= ¢3 130 9.0 43.0 (449 421 24 O+1 K -140 7.0 45.0|425 447 1INV +2 *9 -150 5.0 47.0
557 548 3# N +1 5 130 9.0 43.0 (453 452 24 V +1 +K -140 7.0 45.0|556 551 INO+2 &9 -150 5.0 47.0
529 525 34 S= 4 110 4.0 48.0|554 551 3 V= +Q -140 7.0 45.0|558 549 1IN O +2 *6 -150 5.0 47.0
549 556 5# N-1 *5 -100 2.0 50.0|555 550 24 V +1 +K -140 7.0 45.0|560 528 INO+2 %9 -150 5.0 47.0
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526 528 3¢ V= vT -110 0.0 52.0 [557 548 24 V +1 &8 -140 7.0 45.0 (454 453 2v O +2 &8 -170 0.0 52.0
- 456 24.7 - 456 24.7 - 457 22.1
16 4765 Basta kontrakt 17 4 D1095 Basta kontrakt 18 ~ED6 Basta kontrakt
Vast v KKn1032 5¢ V =-600 Nord v- 44 ND-1-100 Ost v EKn87 34 OD-1100
oV ¢+ 64 Ingen + D10862 NS + E1083
#K87 & ¢ v & NT #DKn98 & ¢ v & NT »106 & ¢ v & NT
a2 « EDKN93 N5 2 444 &K & Kn42 N7 7 395 &4 KKn1032 4974 N7 6 956
vED65 v84 S52 444 vD108753 v KKn42 S77395 v- v KD93 S76 956
¢+ D1075 ¢ EK82 08 117 9 8 ¢ E973 ¢ Kn5 O5 5 104 7 ¢ DKn952 +64 O6 6 48€6
&#E962 #Kn4 V 8 118 9 9 &E4 &K763 V55 104 7 &EKS8 D954 V67486
& K1084 & E8763 4385
v97 v E96 v 106542
+ Kn93 * K4 * K7
#D1053 #1052 &#Kn732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
550 557 5¢ V-3 «7 300 52.0 0.0(421 453 34 S= &A 140 50.0 2.0(427 447 2vDS= &A 670 520 0.0
460 428 5¢ V-2 +6 200 50.0 2.0(433 456 34 S= &A 140 50.0 2.0(424 450 44DV-2 vA 300 49.0 3.0
427 433 5# V-1 &7 100 43.0 9.0(524 534 34 S= v5 140 50.0 2.0|531 527 44DV-2 &T 300 49.0 3.0
432 456 3NV-1 +6 100 43.0 9.0(427 447 5vDV-1 «9 100 440 8.0|422 452 2v N+1 ¢+6 140 46.0 6.0
521 547 3NV-1 7 100 43.0 9.0|460 429 5v V-2 «9 100 440 8.0|421 453 44DV-1 46 100 37.0 15.0
530 526 3NV-1 7 100 43.0 9.0(560 529 4vDV-1 &5 100 44.0 8.0|426 448 34 V-2 &T 100 37.0 15.0
554 553 3NV-1 «7 100 43.0 9.0|428 434 5v V-1 *Q 50 38.0 14.0 (428 434 44 O-2 &T 100 37.0 15.0
555 552 5¢ V-1 +6 100 43.0 9.0|455 454 4y V-1 49 50 38.0 14.0 (430 459 44 V-2 ¢+A 100 37.0 15.0
455 452 3¢ V= +6 -110 36.0 16.0 525 533 4v V-1 &J 50 38.0 14.0 (433 456 44DV-1 &T 100 37.0 15.0
524 532 2¢ O +3 v9 -150 34.0 18.0 (422 452 44 S-1 &A -50 24.0 28.0|532 526 44DV-1 ¢A 100 37.0 15.0
421 451 3NV = v2 -600 18.0 34.0 (424 450 4e S-1 v7 -50 24.0 28.0 551 558 44 V-2 &T 100 37.0 15.0
423 449 3NV = a5 -600 18.0 34.0 (426 448 44 S-1 &A -50 24.0 28.0|560 529 44DV-1 vA 100 37.0 15.0
425 447 3NV = a7 -600 18.0 34.0 (432 457 44 S-1 &A -50 24.0 28.0|455 454 34 V-1 &T 50 24.0 28.0
426 434 3NV = +6 -600 18.0 34.0 (449 425 44 S-1 v5 -50 24.0 28.0 460 429 44 O-1 ¢ A 50 24.0 28.0
429 459 3NV = vJ -600 18.0 34.0 (451 423 44 S-1 &A -50 24.0 28.0 (522 548 34 V-1 &T 50 24.0 28.0
430 458 3NV = +6 -600 18.0 34.0 (523 547 44 S-1 &A -50 24.0 28.0|525 533 34 V-1 &6 50 24.0 28.0
450 422 3NV = v2 -600 18.0 34.0 (531 527 4 S-1 &A -50 24.0 28.0|549 521 34 V-1 46 50 24.0 28.0
454 453 3NV = +6 -600 18.0 34.0 (549 521 44 S-1 v8 -50 24.0 28.0 432 457 24 V= &T -110 15.0 37.0
522 534 3NV = vT -600 18.0 34.0 (551 558 44 S-1 v8 -50 24.0 28.0|528 530 24 V= &T -110 15.0 37.0
523 533 3NV= a5 -600 18.0 34.0 (559 550 4 S-1 v3 -50 24.0 28.0|557 552 24 V= &T -110 15.0 37.0
527 529 3NV= v3 -600 18.0 34.0 (522 548 44DS-1 +8 -100 8.0 44.0 (559 550 24 V= 46 -110 15.0 37.0
548 559 3NV = vT -600 18.0 34.0 (528 530 5 S-2 &A -100 8.0 44.0 (524 534 24 V +1 &T -140 8.0 44.0
556 551 3NV= vJ -600 18.0 34.0 (532 526 5 S -2 &A -100 8.0 44.0 (555 554 24 V +1 v8 -140 8.0 44.0
558 549 3NV = v2 -600 18.0 34.0 |556 553 44 S-2 v5 -100 8.0 44.0 556 553 34 V= ¢ A -140 8.0 44.0
560 528 3NV = vT -600 18.0 34.0 |557 552 54 S-2 &A -100 8.0 44.0 (449 425 44D S-1 &A -200 2.0 50.0
448 424 3NV +1 v3 -630 2.0 50.0 |430 459 2v O +2 49 -170 2.0 50.0 (451 423 44DN-1 &7 -200 2.0 50.0
531 525 3NV +2 vT -660 0.0 52.0|555 554 4v O = «Q -420 0.0 52.0 (523 547 3vyDN-1 +¢6 -200 2.0 50.0
- 457 22.1 - 458 27.1 - 458 27.1
19 &K Basta kontrakt 20 & Kn102 Basta kontrakt 21 & DKn3 Basta kontrakt
Syd v DKn96 5¢ SD-3-500 Vast v 10963 44V =-130 Nord v EKn83 6NT N = 1440
oV + E1087 Alla 410632 NS + K1073
&E953 & ¢ v & NT »42 & ¢ v & NT D6 & ¢ v & NT
«ED52 4Kn9743 N5 7 7 3 4 & E97 » K86 N3 5454 4976 « E10854 N 1210119 12
vE5 v 1043 S58834 vEDKn74 v5 S35454 vD10652 v74 S 1210119 12
¢ KKn43 ¢9 O8 55 108 +95 ¢+ E874 O 108 8 8 8 + D9 ¢ Kn864 013231
&#K108 #Kn642 V 8 55 108 #1073 &#EKn865 V 108 8 8 8 #954 K3 V13231
#1086 & D543 & K2
v K872 v K82 v K9
+ D652 + KDKn ¢ E52
&D7 &KD9 #EKN10872
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
423 453 24 V-1 vQ 100 50.0 2.0(421 455 3NO-2 +K 200 50.0 2.0|526 548 6N S= 6 1440 52.0 0.0
452 424 34 O-1 «Q 100 50.0 2.0(521 551 3NV-2 aJ 200 50.0 2.0(424 454 6% S= &4 1370 50.0 2.0
558 553 24 V-1 vQ 100 50.0 2.0(533 527 44D O-1 ¢K 200 50.0 2.0|422 421 3NN+3 4 690 26.0 26.0
526 534 2v S-1 +6 -50 45.0 7.0(423 453 2v V-1 e 100 38.0 14.0 (423 455 3NN +3 4 690 26.0 26.0
552 559 3v N-1 +9 -50 45.0 7.0|428 448 3NV-1 aJ 100 38.0 14.0 |426 452 3NN +3 3 690 26.0 26.0
557 554 1INV = vQ -90 42.0 10.0|432 458 3NO-1 +K 100 38.0 14.0 428 450 3NN +3 4 690 26.0 26.0
428 448 24 V= vQ -110 40.0 12.0 (450 426 3NV -1 e 100 38.0 14.0 (429 449 3NN +3 45 690 26.0 26.0
429 447 3a V= vQ -140 31.0 21.0 460 430 2v V-1 aJ 100 38.0 14.0 (430 448 3NN +3 4 690 26.0 26.0
432 458 34 V= vQ -140 31.0 21.0(523 549 3NO-1 +K 100 38.0 14.0 432 459 3NN +3 5 690 26.0 26.0
434 456 34 O= *2 -140 31.0 21.0(524 548 3NV-1 2 100 38.0 14.0 (433 458 3NN +3 4 690 26.0 26.0
523 549 34 V= vQ -140 31.0 21.0|525 547 2v V-1 «T 100 38.0 14.0 (434 457 3N S +3 49 690 26.0 26.0
529 531 24 V+1 v6 -140 31.0 21.0|550 522 3NO-1 +K 100 38.0 14.0 (447 456 3NN +3 v7 690 26.0 26.0
532 528 34 O= v6 -140 31.0 21.0(425 451 2v O= e -110 26.0 26.0 |451 427 3N S +3 49 690 26.0 26.0
550 522 34 V= vQ -140 31.0 21.0 (433 457 2v V= L) -110 26.0 26.0 522 552 3NN +3 5 690 26.0 26.0
556 555 24 V +1 +8 -140 31.0 21.0|556 555 2v V= &2 -110 26.0 26.0 {524 550 3N N +3 4 690 26.0 26.0
533 527 3¢ S-3 vA -150 22.0 30.0 (434 456 2N O = a3 -120 22.0 30.0 ({525 549 3NN +3 4 690 26.0 26.0
421 455 24 V +2 vQ -170 11.0 41.0|427 449 34 O +1 v2 -130 19.0 33.0|527 547 3NN +3 4 690 26.0 26.0
422 454 34 O +1 v2 -170 11.0 41.0 (557 554 3# O +1 K -130 19.0 33.0 (530 532 3NN +3 4 690 26.0 26.0
425 451 34 O +1 v7 -170 11.0 41.0|422 454 2v V +1 aJ -140 15.0 37.0|533 529 3N S +3 v5 690 26.0 26.0
427 449 34 V +1 vQ -170 11.0 41.0|429 447 24 O +1 *K -140 15.0 37.0|551 523 3NN +3 4 690 26.0 26.0
450 426 24 V +2 vQ -170 11.0 41.0 ({452 424 2N O +1 K -150 12.0 40.0 {553 521 3N N +3 4 690 26.0 26.0
460 430 24 V +2 vQ -170 11.0 41.0(529 531 3NV = +6 -600 8.0 44.0 (557 556 3NN +3 5 690 26.0 26.0
521 551 34 V+1 vQ -170 11.0 41.0|558 553 3NV = aJ -600 8.0 44.0|558 555 3NN +3 48 690 26.0 26.0
524 548 3a V +1 vQ -170 11.0 41.0|560 530 3NO = +K -600 8.0 44.0 (559 554 3NN +3 5 690 26.0 26.0
525 547 34 O +1 v2 -170 11.0 41.0|552 559 3N O +1 +K -630 4.0 48.0 ({560 531 3NN +3 45 690 26.0 26.0
560 530 34 V +1 vQ -170 11.0 41.0|532 528 3«DO+1 ¢K -870 2.0 50.0|534 528 3N S +2 46 660 2.0 50.0
433 457 24 O +3 &Q -200 0.0 52.0(526 534 4¢DN-4 5 -1100 0.0 52.0(453 425 24D O-2 &A 300 0.0 52.0
- 459 25.5 - 459 25.5 1460 - 25.7
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22 4 KD8 Basta kontrakt 23 a5 Basta kontrakt 24 4 D105432 Basta kontrakt
Ost vED76 3NT S =400 Syd v32 3¢ S =110 Vast v 83 5& V =-400
ov + DKn Alla + K532 Ingen + KD107

#8632 & ¢ v & NT #E109832 & ¢ v & NT »6 & ¢ v & NT

a- &« E97532 N7 87709 « E63 « K10874 N7 9867 aKn87 49 N147 83

vKn105432 vK S78779 v E87 v D94 S79867 vDKn2 vEK S147 83

498532 ¢+ 76 O556 6 4 ¢+Kn874 ¢9 O6 3576 4943 ¢ EKn82 0119 6 4 7

*E5 #KKn104 V4566 4 #KDKn #7654 V53475 #KDKn9 #E105432 V 119 6 4 7

4 Kn1064 & DKn92 » EK6

v 98 v KKn1065 v 1097654
+ EK104 + ED106 465
«D97 »- *87

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
447 456 4¢DV-6 ¢Q 1700 52.0 0.0|560 532 3¢DS+2 43 1070 52.0 0.0|531 533 3NV-2 5 100 52.0 0.0
423 455 2¢DV-2 +Q 500 49.0 3.0|460 432 3¢DS+1 &K 870 50.0 2.0|423 422 5# O-1 s A 50 43.0 9.0
453 425 24D O-2 v9 500 49.0 3.0|427 453 3¢DS= &K 670 48.0 4.0(424 421 54 0O-1 oK 50 43.0 9.0
422 421 3NN= 42 400 45,0 7.0|552 524 3NN-= +9 600 46.0 6.0 (447 457 5# 0O-1 s A 50 43.0 9.0
533 529 3NS= v4 400 45.0 7.0|424 421 34DO-2 ¢A 500 440 8.0|525 551 5#0-1 +K 50 43.0 9.0
428 450 3v V-3 +Q 300 42.0 10.0|521 555 1INV -2 9 200 42.0 10.0 (526 550 5# O -1 s A 50 43.0 9.0
426 452 24 O-2 ¢A 200 33.0 19.0|430 450 1lv S+2 ¢4 140 40.0 12.0 (528 548 6# O -1 4 A 50 43.0 9.0
429 449 3v V-2 &2 200 33.0 19.0|447 457 3¢ S+1 ¢2 130 37.0 15.0 (554 522 5# V-1 ¢+ Q 50 43.0 9.0
432 459 24 O-2 v9 200 33.0 19.0 (454 426 3¢ S+1 &K 130 37.0 15.0|558 557 5# O-1 s A 50 43.0 9.0
451 427 24 O-2 ¢A 200 33.0 19.0|433 459 3¢ S= &K 110 32.0 20.0|433 459 34 N-1 vK -50 33.0 19.0
526 548 24 O-2 ¢A 200 33.0 19.0|452 428 1lv S+1 &K 110 32.0 20.0|552 524 34 N-1 vK -50 33.0 19.0
563 521 24 O-2 ¢A 200 33.0 19.0|534 530 2¢ S+1 &K 110 32.0 20.0|452 428 44 O +1 s A -150 29.0 23.0
557 556 24 O -2 ¢A 200 33.0 19.0|423 422 24 O-1 ¢+A 100 24.0 28.0|521 555 44 O +1 4 A -150 29.0 23.0
560 531 24 O-2 ¢A 200 33.0 19.0|434 458 24 O-1 «Q 100 24.0 28.0 425 455 5& Q= s A -400 16.0 36.0
522 552 2N S +1 v4 150 23.0 29.0|523 553 34 O-1 ¢+A 100 24.0 28.0|427 453 5# O = s A -400 16.0 36.0
558 555 1IN S +2 vJ 150 23.0 29.0|527 549 44 O-1 vT 100 24.0 28.0|429 451 5# V= 43 -400 16.0 36.0
430 448 INS+1 v4 120 19.0 33.0 (528 548 24 O-1 vJ 100 24.0 28.0 430 450 5# O = s A -400 16.0 36.0
525 549 INS+1 v2 120 19.0 33.0 (425 455 2& N= +9 90 18.0 34.0 (434 458 54 O = s A -400 16.0 36.0
424 454 24 O-1 ¢+A 100 14.0 38.0 (525 551 3# N - +9 -100 13.0 39.0 (454 426 5# O = 4 A -400 16.0 36.0
433 458 24 O-1 v9 100 14.0 38.0 |547 529 3& N-1 +9 -100 13.0 39.0|523 553 5# O = s A -400 16.0 36.0
551 523 24 O-1 ¢+A 100 14.0 38.0 (558 557 2v N-1 +9 -100 13.0 39.0 527 549 5& O = s A -400 16.0 36.0
434 457 3NS-1 vJ] -50 9.0 43.0|559 556 3# N-1 +9 -100 13.0 39.0 534 530 5# O = 4 A -400 16.0 36.0
559 554 3N S-1 vT -50 9.0 43.0448 456 1e O+1 *T -110 6.0 46.0|547 529 5# O = s A -400 16.0 36.0
524 550 2v V= 3 -110 5.0 47.0|526 550 24 O = vJ] -110 6.0 46.0 559 556 5# O = s A -400 16.0 36.0
527 547 24 O = ¢ A -110 5.0 47.0|531 533 24 O= v9 -110 6.0 46.0|448 456 3NV +1 *T -430 2.0 50.0
530 532 3&S-4 ¢ A -200 2.0 50.0|429 451 34DN-1 ¢9 -200 2.0 50.0 |460 432 3NV +1 v8 -430 2.0 50.0
534 528 3vyDN-5 7 -1100 0.0 52.0|554 522 44DN-2 +¢9 -500 0.0 52.0|560 532 3NV +1 v8 -430 2.0 50.0
460 - 25.7 - 449 24.6 - 449 24.6
25 « DKn10 Bésta kontrakt 26 4754 Bésta kontrakt 27 aD Bésta kontrakt
Nord v 65 3v O =-140 Ost v 9654 ANT O =-630 Syd v53 2¢ S =90
oV + EK108 Alla + 1065 Ingen +D10843

#10983 & ¢ v & NT *432 & ¢ v & NT #E9852 & ¢ v & NT
aK932 475 N65347 ~ EKn963 4 K108 N52512 8 « EK1032 N5856 6
vE1042 v KDKn9 S65347 vKnl0 vD72 S52512 v 1042 v EKn87 S58566
.- ¢ 975432 0779765 *72 ¢ EKDKn43 O 8 108 1010 ¢KKn92 +7 085777
#E6542 &D V77975 *KD85 +10 vV 8 108 1010 #KKn764 #D103 V85767

» E864 4 D2 & Kn97654

v 873 v EK83 v KD96

+ DKn6 +98 ¢ E65

#KKn7 #EKN976 »-

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
532 534 2¢RDO-1 ¢Q 400 52.0 0.0|447 458 44 V-1 &2 100 47.0 5.0|527 553 4v O-3 46 150 51.0 1.0
449 456 2#DO-1 ¢A 200 47.0 5.0|449 456 4e V-1 4 100 47.0 5.0(549 531 3v O-3 ¢+A 150 51.0 1.0
524 554 28V -2 +K 200 47.0 5.0|526 552 44 V-1 &4 100 47.0 5.0|560 534 3¢ N+1 «A 130 48.0 4.0
527 551 INDV-1 5 200 47.0 5.0|528 550 44 V-1 &2 100 47.0 5.0|447 459 3a V-2 «Q 100 46.0 6.0
560 533 4v V-2 v6 200 47.0 5.0|559 558 4e V-1 &2 100 47.0 5.0(421 428 2¢ N= s A 90 440 8.0
424 423 3v O-1 v3 100 41.0 11.0 560 533 44 O-1 v9 100 47.0 5.0|528 552 14 S= 48 80 42.0 10.0
447 458 4v O-1 +Q 100 41.0 11.0|555 523 3¢ O +1 vK -130 40.0 12.0|522 558 3v O-1 *A 50 39.0 13.0
434 459 INN= vK 90 37.0 15.0|426 421 4¢ O+1 vA -150 38.0 14.0|523 557 2v O-1 ¢ A 50 39.0 13.0
448 457 INN= vK 90 37.0 15.0|524 554 34 V +3 45 -230 36.0 16.0 |554 526 24 S-1 vT -50 35.0 17.0
521 557 24 S-1 &2 -50 34.0 18.0 448 457 5¢ O= vA -600 34.0 18.0 |556 524 24 S-1 v2 -50 35.0 17.0
430 452 2& V= +Q -90 32.0 20.0 {425 422 44 V= &2 -620 24.0 28.0|529 551 INO= 46 -90 32.0 20.0
428 454 14 S-2 &A -100 28.0 24.0 432 450 44 V= &2 -620 24.0 28.0|426 423 34DS-1 42 -100 21.0 31.0
553 525 24 S-2 &A -100 28.0 24.0 (434 459 44 O= &2 -620 24.0 28.0|427 422 24 S-2 48 -100 21.0 31.0
559 558 34 N-2 vK -100 28.0 24.0 453 429 4e V= v3 -620 24.0 28.0|429 455 2v S-2 v2 -100 21.0 31.0
526 552 2v V= +Q -110 24.0 28.0 |455 427 44 V= v5 -620 24.0 28.0 |450 456 34 S-2 &4 -100 21.0 31.0
425 422 1v V +2 aJ -140 17.0 35.0|521 557 44 V= &2 -620 24.0 28.0|454 430 24 S-2 48 -100 21.0 31.0
426 421 2v V+1 &T -140 17.0 35.0|529 549 4e V= &4 -620 24.0 28.0 |460 434 24 N-2 &4 -100 21.0 31.0
453 429 2v V +1 + K -140 17.0 35.0|547 531 44 V= &2 -620 24.0 28.0|521 559 24 S-2 &4 -100 21.0 31.0
460 433 3v V= ¢ A -140 17.0 35.0 (548 530 44 O= v5 -620 24.0 28.0|525 555 24 S-2 48 -100 21.0 31.0
547 531 2v V +1 ¢ A -140 17.0 35.0|428 454 3NV +1 v9 -630 14.0 38.0|533 547 34 S-2 v2 -100 21.0 31.0
548 530 2v O +1 ¢+ Q -140 17.0 35.0|424 423 3NV +2 &2 -660 10.0 42.0|548 532 34DS-1 &3 -100 21.0 31.0
432 450 24 S-3 &A -150 10.0 42.0|430 452 3N O +2 vA -660 10.0 42.0 (433 451 2v O= 45 -110 10.0 42.0
455 427 2v O +2 +Q -170 5.0 47.0|527 551 3N O +2 vA -660 10.0 42.0|432 452 2v S-3 &4 -150 6.0 46.0
528 550 3v O +1 ¢+ Q -170 5.0 47.0|532 534 44 V +2 a4 -680 6.0 46.0|448 458 2v S-3 v2 -150 6.0 46.0
529 549 2v O +2 +Q -170 5.0 47.0 |460 433 3N O +3 &7 -690 4.0 48.0|449 457 44 S-3 2 -150 6.0 46.0
555 523 3v V+1 ¢ A -170 5.0 47.0|522 556 3vDS-3 49 -800 1.0 51.0|425 424 3¢DS-2 ¢2 -300 2.0 50.0
522 556 3vyDO= +¢Q -730 0.0 52.0|553 525 2#4DS-3 ¢J -800 1.0 51.0|530 550 34DS-3 &4 -500 0.0 52.0

- 451 30.6 - 451 30.6 - 453 20.7
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28 4 KKn1065 Basta kontrakt 29 4 E1065 Basta kontrakt 30 & KKn64 Basta kontrakt
Vast vK2 7¢ V =-1440 Nord v74 4v O =-620 Ost v Kn8762 2NT O =-120
NS + Kn109 Alla + Kn10 Ingen +8
#962 & ¢ v & NT #109852 & ¢ v & NT #D53 & ¢ v & NT
473 s E2 NOOG®G 71 4 D832 4Kn9 N753565 4 D10875 492 N65755
v5 v EKn109 S006 71 vED82 v¥Kn1093 S753565 v K93 vED5 S6 57565
¢+ KD643 ¢E72 O 13137 6 12 ¢+ D975 ¢+ E64 O6 8 108 8 + E62 ¢+ KD74 O7 76 88
#EKn1075 #D843 V 13137 6 12 &E D743 V 6 8 108 8 *97 #EKn86 V77¢6838
« D984 & K74 4 E3
v D87643 v K65 v 104
+85 + K832 4 Kn10953
&K #KKn6 #K1042
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
528 552 3¢ O +3 v7 -170 52.0 0.0|534 548 4v O -2 v5 200 52.0 0.0|433 453 44 O-2 +J 100 50.0 2.0
450 456 3% O +4 v4 -190 50.0 2.0|448 459 2v O-1 v5 100 49.0 3.0|451 456 3NDO-1 ¢J 100 50.0 2.0
549 531 44 N-3 ¢+ K -300 48.0 4.0|530 552 4v O-1 +3 100 49.0 3.0|555 527 3NO-2 vT 100 50.0 2.0
421 428 5& O +2 48 -440 41.0 11.0|549 533 14 S= +5 70 46.0 6.0(430 421 3NO-1 +J 50 37.0 15.0
425 424 5& O +2 48 -440 41.0 11.0 |434 452 14 N-1 v] -100 41.0 11.0|432 454 3NO-1 +J 50 37.0 15.0
432 452 5& V +2 T -440 41.0 11.0 |450 457 34 S-1 vA -100 41.0 11.0 449 458 3N O-1 +J 50 37.0 15.0
521 559 5& V +2 45 -440 41.0 11.0|528 554 INS-1 v2 -100 41.0 11.0 |450 457 3NO-1 +J 50 37.0 15.0
527 553 5# V +2 45 -440 41.0 11.0|550 532 INS-1 *7 -100 41.0 11.0|526 556 3N O-1 ¢*J 50 37.0 15.0
533 547 5# O +2 48 -440 41.0 11.0|555 527 2v O = +3 -110 36.0 16.0|528 554 3NV -1 +8 50 37.0 15.0
525 555 3N O +2 v6 -460 34.0 18.0 (422 429 2v O +1 &6 -140 30.0 22.0|529 553 3NO-1 +J 50 37.0 15.0
426 423 3N O +3 v4 -490 24.0 28.0|430 421 3v O = +J -140 30.0 22.0|534 548 3NO-1 +3 50 37.0 15.0
427 422 3N O +3 v4 -490 24.0 28.0|433 453 2v O +1 a4 -140 30.0 22.0|550 532 3NO-1 &3 50 37.0 15.0
449 457 3N O +3 v6 -490 24.0 28.0 |460 447 2v O +1 v5 -140 30.0 22.0|560 547 3NO-1 +J 50 37.0 15.0
454 430 3N O +3 v4 -490 24.0 28.0|531 551 2v O +1 a4 -140 30.0 22.0|523 559 24 V= +8 -110 26.0 26.0
522 558 3N O +3 v4 -490 24.0 28.0|427 424 2v O +2 +3 -170 19.0 33.0|524 558 2N O = +J -120 24.0 28.0
529 551 3N O +3 a4 -490 24.0 28.0 428 423 3v O +1 &K -170 19.0 33.0 |460 447 34 V= &3 -140 21.0 31.0
554 526 3N O +3 45 -490 24.0 28.0|522 521 2v O +2 43 -170 19.0 33.0|557 525 24 O +1 +J -140 21.0 31.0
556 524 3N O +3 v6 -490 24.0 28.0|524 558 2v O +2 LY -170 19.0 33.0|434 452 44 S-3 v7 -150 18.0 34.0
560 534 3N O +3 v7 -490 24.0 28.0|529 553 1v O +3 2 -170 19.0 33.0|522 521 3vyDN-2 +¢K -300 16.0 36.0
429 455 3N O +4 v6 -520 11.0 41.0 |560 547 2v V +2 45 -170 19.0 33.0|422 429 3NO= +J -400 9.0 43.0
433 451 3N O +4 v4 -520 11.0 41.0|426 425 2v O +3 +3 -200 8.0 44.0|427 424 3NO= +J -400 9.0 43.0
460 434 3N O +4 v6 -520 11.0 41.0 |451 456 14 N-2 vJ] -200 8.0 44.0|428 423 3NO= +J -400 9.0 43.0
523 557 3N O +4 v4 -520 11.0 41.0|523 559 2#4DN-1 vJ -200 8.0 44.0|448 459 3NO= +5 -400 9.0 43.0
447 459 6% O = v6 -920 5.0 47.0|526 556 24 N-2 vJ] -200 8.0 44.0|530 552 3NO = +J -400 9.0 43.0
548 532 64 V= oT -920 5.0 47.0|557 525 2v O +3 +3 -200 8.0 44.0|531 551 3NO= +J -400 9.0 43.0
448 458 6 V +1 46 -940 1.0 51.0|432 454 1¢ S-3 43 -300 2.0 50.0|426 425 3N O +1 +J -430 1.0 51.0
530 550 64V +1 ] -940 1.0 51.0 (449 458 4y O = 2 -620 0.0 52.0|549 533 3NO+1 +J -430 1.0 51.0
- 453 20.7 [ 455 - 27.7 455 - 27.7
31 498 Bésta kontrakt 32 49 Bésta kontrakt 33 4 D8743 Bésta kontrakt
Syd vD9763 5¢ VD -3500 Vast v D9853 5& N =400 Nord vD 5v O =-450
NS + Kn72 ov *74 Ingen 4973
*K65 & ¢ v & NT #DKn1075 & ¢ v & NT *K643 & ¢ v & NT
4 Kn64 4 ED10 N 114 5 105 4 Kn863 4 D1054 N 114 7 5 7 4 E62 4 K95 N7 2242
vK4 vKn10852 S 114 5 105 v 106 v KKn742 S 114 7 5 7 v EKn32 vK754 S72242
¢ KD6543 ¢ E98 0287 36 ¢ EKD1092 ¢ Kn83 O166 8 4 ¢+ DKn1086 ¢ EK5 O 5 10118 8
&Kn7 #109 V28736 *4 »6 V16©6284 «D #Kn85 vV 5 10118 8
& K7532 » EK72 4 Knl0
vE vE v 10986
+10 ¢ 65 ¢ 42
#ED8432 #EK9832 #E10972
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
523 522 44DS= ¢K 710 52.0 0.0|529 555 5¢DV-5 49 1400 52.0 0.0|447 455 3NO-1 &7 50 51.0 1.0
558 526 5# S = +K 600 49.0 3.0|428 425 5& N +1 5 420 43.0 9.0|552 534 5v V-1 &4 50 51.0 1.0
560 548 5& S = vK 600 49.0 3.0(429 424 5& N +1 45 420 43.0 9.0434 421 4v V= 43 -420 440 8.0
428 425 3N O -4 &A 200 46.0 6.0433 455 5& N +1 45 420 43.0 9.0|452 457 4v O = aJ -420 440 8.0
423 430 3% S +2 ¢+K 150 39.0 13.0|447 453 5# N +1 «Q 420 43.0 9.0(524 523 4y O = aJ -420 440 8.0
429 424 4& S +1 +K 150 39.0 13.0 |460 448 5& N +1 vT 420 43.0 9.0(531 555 4y O= &K -420 440 8.0
451 457 2# S +3 ¢+K 150 39.0 13.0|524 521 5# N +1 «Q 420 43.0 9.0|559 527 4v O = aJ -420 440 8.0
525 559 44 S+1 ¢+K 150 39.0 13.0|527 557 5# S +1 vT 420 43.0 9.0|560 549 3N O +1 aJ -430 38.0 14.0
532 552 3& S +2 +K 150 39.0 13.0|551 533 5& N +1 &6 420 43.0 9.0|422 433 4v O +1 aJ -450 22.0 30.0
550 534 3& S +2 ¢+K 150 39.0 13.0|434 454 54 S= ¢+K 400 24.0 28.0 429 426 4v O +1 aJ -450 22.0 30.0
434 454 34 S= ¢+Q 140 31.0 21.0|450 458 5# N = ¢3 400 24.0 28.0|448 454 4v O +1 ¢+ 4 -450 22.0 30.0
530 554 34 S= vK 140 31.0 21.0 |451 457 5& S = ¢+A 400 24.0 28.0|450 459 4v V +1 43 -450 22.0 30.0
527 557 3& S+1 ¢+K 130 28.0 24.0|452 456 5# S = ¢A 400 24.0 28.0 451 458 4v O +1 ¢+ 4 -450 22.0 30.0
551 533 4¢ V-2 9 100 26.0 26.0|523 522 5# S= ¢A 400 24.0 28.0|453 456 4v O +1 aJ -450 22.0 30.0
452 456 2v O-1 *T 50 24.0 28.0|525 559 5# S= ¢+ K 400 24.0 28.0|460 449 4v O +1 aJ -450 22.0 30.0
433 455 44 S-1 + K -100 21.0 31.0|531 553 5& S = ¢A 400 24.0 28.0|525 522 4v O +1 T -450 22.0 30.0
449 459 24 S-1 ¢+ K -100 21.0 31.0|532 552 5& N= +3 400 24.0 28.0|526 521 4v O +1 *A -450 22.0 30.0
427 426 3¢ V= 49 -110 12.0 40.0 |547 549 5& S = ¢+A 400 24.0 28.0|528 558 4v V +1 +3 -450 22.0 30.0
447 453 3¢ V= 49 -110 12.0 40.0 |556 528 5& S = ¢A 400 24.0 28.0|530 556 4v O +1 aJ -450 22.0 30.0
450 458 3¢ V= 9 -110 12.0 40.0 |560 548 5# S = ¢+A 400 24.0 28.0|532 554 4v O +1 v8 -450 22.0 30.0
460 448 3¢ V= 49 -110 12.0 40.0 |421 432 3& N +2 +3 150 8.0 44.0 (533 553 4y O+1 aJ -450 22.0 30.0
529 555 3¢ V= 49 -110 12.0 40.0 |423 430 3# S +2 ¢+A 150 8.0 44.0 (548 550 4v O +1 aJ -450 22.0 30.0
531 553 3¢ V= 49 -110 12.0 40.0 |449 459 3# S +2 ¢+A 150 8.0 44.0 (551 547 4v O +1 aJ -450 22.0 30.0
547 549 3¢ V= &5 -110 12.0 40.0 |530 554 4# S +1 ¢+A 150 8.0 44.0 (428 427 3N O +2 aJ -460 4.0 48.0
556 528 2N O = 43 -120 4.0 48.0|558 526 44 S +1 ¢+A 150 8.0 44.0 (432 423 3N O +2 vT -460 4.0 48.0
421 432 4v N-4 ¢ A -400 2.0 50.0 |427 426 6% N-1 +3 -50 2.0 50.0 |557 529 3N O +2 vT -460 4.0 48.0
524 521 44DS-3 +¢K -800 0.0 52.0|550 534 4v S-4 ¢ A -200 0.0 52.0|430 425 4v O +2 vT -480 0.0 52.0
- 422 27.8 - 422 27.8 (424 - 30.0
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34 ~ED6 Basta kontrakt 35 486 Basta kontrakt 36 & EK42 Basta kontrakt
Ost v 104 3« OD-1100 Syd v Kn65 34 V =-140 Vast vE 44 N =620
NS + Kn9853 oV 49643 Alla + Kn98765
#K53 & ¢ v & NT #E1083 & ¢ v & NT »107 & ¢ v & NT
a4 &« K975 N585 87 4109732 & KKn4 N7 46 35 « D7 41085 N9 8 5 106
vKDKn5 v9873 S58587 vE10 v D984 S7 4645 vD654 ¥KKn9873 S 9 8 5 106
¢ 1076 ¢ EK 08 4846 ¢+ E8 ¢+ KD1052 06 87 9 8 ¢+ KD42 +¢103 034837
#108642 #DKn7 V 84846 #DKn97 &5 V68798 #E95  #KD V 34837
» Kn10832 » ED5 # Kn963
vE62 v K732 v 102
¢+ D42 ¢+ Kn7 ¢ E
*E9 *K642 #Kn86432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
528 558 34DS= ¢vK 730 52.0 0.0]429 428 34 V-2 6 200 52.0 0.0|451 459 4vDO-2 46 500 52.0 0.0
434 421 34 S= vK 140 46.0 6.0|430 427 44 V-1 v5 100 48.0 4.0|430 427 4v V-2 «A 200 39.0 13.0
448 454 34 S = vK 140 46.0 6.0 (452 458 44 O-1 +9 100 48.0 4.0|447 422 4v O -2 ¢A 200 39.0 13.0
525 522 24 S+1 vK 140 46.0 6.0|549 551 34 V-1 ¢+6 100 48.0 4.0(448 421 4v O-2 ¢A 200 39.0 13.0
531 555 34 S= vK 140 46.0 6.0|526 523 INS-1 46 -50 43.0 9.0|449 455 4v O-2 «K 200 39.0 13.0
557 529 24 S+1 vK 140 46.0 6.0|553 547 1lv S-1 3 -50 43.0 9.0|452 458 4v V-2 ¢A 200 39.0 13.0
428 427 24 S= vK 110 39.0 13.0|448 421 1¢ S-2 *0Q -100 37.0 15.0|525 524 4v V-2 «K 200 39.0 13.0
552 534 24 S= vK 110 39.0 13.0|453 457 1¢ S-2 L Jo) -100 37.0 15.0|531 557 4v O-2 ¢A 200 39.0 13.0
530 556 4v O -2 «A 100 36.0 16.0|525 524 1¢ S-2 vK -100 37.0 15.0|532 556 34 N +2 ¢T 200 39.0 13.0
422 433 3v O-1 *A 50 28.0 24.0|560 550 1IN N-2 2 -100 37.0 15.0|534 554 4v O -2 ¢A 200 39.0 13.0
452 457 3v O-1 &A 50 28.0 24.0|451 459 24 V= v5 -110 31.0 21.0|549 551 4v V-2 «A 200 39.0 13.0
453 456 4v O-1 aJ 50 28.0 24.0|460 450 24 V= *A -110 31.0 21.0|552 548 4v O -2 ¢A 200 39.0 13.0
524 523 2v O-1 *A 50 28.0 24.0|423 434 34 V= &3 -140 26.0 26.0 |553 547 4v O -2 ¢A 200 39.0 13.0
548 550 INO-1 a2 50 28.0 24.0|529 559 1a V+2 +9 -140 26.0 26.0 (425 432 3v O-1 46 100 21.0 31.0
551 547 3v O-1 SA 50 28.0 24.0|558 530 34 V= 48 -140 26.0 26.0 429 428 3v V-1 T 100 21.0 31.0
560 549 2v V-1 vT 50 28.0 24.0|454 456 1¢ S-3 ¢ A -150 22.0 30.0 521 528 3v O-1 ¢+A 100 21.0 31.0
447 455 34 N-1 vK -100 17.0 35.0 425 432 24 V +2 v5 -170 16.0 36.0 |526 523 4v V-1 «A 100 21.0 31.0
451 458 34 S-1 vK -100 17.0 35.0 |433 424 24 V +2 v5 -170 16.0 36.0 |527 522 4v O-1 3 100 21.0 31.0
460 449 34 S-1 vK -100 17.0 35.0|527 522 24 V +2 vJ] -170 16.0 36.0 533 555 3v O-1 &6 100 21.0 31.0
559 527 34 S-1 vK -100 17.0 35.0|532 556 3« V +1 &A -170 16.0 36.0 |453 457 24 N-1 *K -100 14.0 38.0
430 425 2v V= +8 -110 11.0 41.0|534 554 3« V +1 SA -170 16.0 36.0 460 450 2v O = ¢A -110 11.0 41.0
432 423 34 0= aJ -110 11.0 41.0|531 557 24 V +3 vJ] -200 10.0 42.0|560 550 2v O = ¢ A -110 11.0 41.0
429 426 3v O= aJ -140 5.0 47.0|449 455 44DS-3 42 -500 8.0 44.0|423 434 3v O = 43 -140 6.0 46.0
450 459 2v V +1 +3 -140 5.0 47.0|552 548 3NV = *A -600 6.0 46.0|529 559 2v O +1 &4 -140 6.0 46.0
526 521 3v O = aJ -140 5.0 47.0 |447 422 4e4 V= v7 -620 2.0 50.0 558 530 3v O = 46 -140 6.0 46.0
533 553 3v O = v2 -140 5.0 47.0|521 528 44 V= ¢+ 4 -620 2.0 50.0 |454 456 44 S-3 v2 -300 2.0 50.0
532 554 3N S-2 vQ -200 0.0 52.0|533 555 4e V= 48 -620 2.0 50.0|433 424 44DS-3 ¥5 -800 0.0 52.0
424 - 30.0 - 426 29.5 - 426 29.5
37 & KKn95 Bésta kontrakt 38 & DKn52 Bésta kontrakt 39  DKn8532 Bésta kontrakt
Nord v32 ANT O =-430 Ost v8 64 SD-5-1100 |Syd vD 2NTV =-120
NS 4103 ov + K5 Alla + EKn8
#K10965 & ¢ v & NT #KD9732 & ¢ v & NT *762 & ¢ v & NT
4876 4 E1042 N6 2232 87 «E104 N7 1372 294 « E1076 N6 3665
v 975 v EDKn10 S6 2232 v ED5 v KKn94 S71372 v 103 v EK94 S5366 4
¢ EKD974 ¢ Kn O 7 11109 10 ¢ 107643 ¢ ED92 O 5 12106 11 ¢+ D97542 ¢ K10 07976 8
&E #DKn82 vV 7 11109 10 *E65 »104 vV 5 12106 11 #E109 #Kn53 V797638
«D3 & K963 a K
v K864 v 107632 v Kn87652
+ 8652 + Kn8 463
#743 #Kn8 +«KD84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
554 548 6N O -3 «Q 150 52.0 0.0|454 457 24 N= ¢A 110 51.0 1.0|432 429 3NO-2 &8 200 48.0 4.0
450 421 6N O -2 «Q 100 50.0 2.0|547 555 24 N= v9 110 51.0 1.0|455 457 3NO-2 &K 200 48.0 4.0
533 557 24 V+3 2 -150 48.0 4.0|527 524 4v O-1 «J 100 47.0 5.0(523 530 34 O-2 v5 200 48.0 4.0
452 459 3N O = +Q -400 42.0 10.0|560 551 3v O-1 &J 100 47.0 5.0|531 522 3NO-2 «K 200 48.0 4.0
454 457 3NO = +Q -400 42.0 10.0 |434 425 44DN-1 44 -100 42.0 10.0 |555 549 5¢ V-2 «Q 200 48.0 4.0
455 456 3N O = +Q -400 42.0 10.0 (449 422 44D N-1 +A -100 42.0 10.0 |425 448 3NO-1 «K 100 37.0 15.0
528 523 3NO = +Q -400 42.0 10.0|559 531 4#DN-1 +A -100 42.0 10.0 |427 434 3¢ V-1 vQ 100 37.0 15.0
534 556 3N O = +Q -400 42.0 10.0 455 456 3v O = v3 -140 38.0 14.0 449 424 3NO-1 K 100 37.0 15.0
424 447 3N O +1 +Q -430 34.0 18.0|452 459 3¢ O +3 &J -170 33.0 19.0|533 559 4¢ V-1 vQ 100 37.0 15.0
434 425 3NV +1 &5 -430 34.0 18.0|453 458 44 O +2 &J -170 33.0 19.0|534 558 3N O-1 «K 100 37.0 15.0
522 529 3N O +1 &7 -430 34.0 18.0|533 557 4¢ V+2 +Q -170 33.0 19.0|548 556 4¢ V-1 vQ 100 37.0 15.0
448 423 4v O +1 +Q -450 30.0 22.0|534 556 3¢ O +3 v2 -170 33.0 19.0|421 456 2v S-1 49 -100 29.0 23.0
426 433 3N O +2 &3 -460 17.0 35.0|528 523 2N O +3 46 -210 27.0 25.0 |547 557 24 N-1 vA -100 29.0 23.0
432 427 3N O +2 v6 -460 17.0 35.0|530 521 2N O +3 v3 -210 27.0 25.0 433 428 3¢ V= vQ -110 24.0 28.0
449 422 3N O +2 +Q -460 17.0 35.0|526 525 2N O +4 v6 -240 24.0 28.0|529 524 3¢ V= vQ -110 24.0 28.0
453 458 3NV +2 &T -460 17.0 35.0|424 447 5¢ O +1 43 -620 17.0 35.0|554 550 3¢ V= vQ -110 24.0 28.0
460 451 3N O +2 v4 -460 17.0 35.0 |450 421 5¢ O +1 LN -620 17.0 35.0 |460 452 3¢ V +1 vQ -130 17.0 35.0
526 525 3NV +2 *6 -460 17.0 35.0|522 529 5¢ O +1 +J -620 17.0 35.0|521 532 3¢ O +1 &K -130 17.0 35.0
527 524 3N O +2 43 -460 17.0 35.0|532 558 5¢ O +1 &J -620 17.0 35.0|527 526 3¢ V +1 vQ -130 17.0 35.0
532 558 3N O +2 v6 -460 17.0 35.0|550 552 5¢ O +1 &J -620 17.0 35.0|528 525 3¢ V +1 vQ -130 17.0 35.0
547 555 3N O +2 v6 -460 17.0 35.0 |554 548 4v V= &K -620 17.0 35.0 |451 422 2v N-2 46 -200 8.0 44.0
550 552 3N O +2 v4 -460 17.0 35.0|426 433 3N O +2 v2 -660 7.0 45.0 453 459 24 N-2 vK -200 8.0 44.0
553 549 3N O +2 v6 -460 17.0 35.0 |430 429 3N O +2 v6 -660 7.0 45.0|454 458 24 S-2 ¢+ 4 -200 8.0 44.0
560 551 3N O +2 &7 -460 17.0 35.0|432 427 3NV +2 v2 -660 7.0 45.0|551 553 2v N-2 &3 -200 8.0 44.0
430 429 3N O +3 v6 -490 2.0 50.0|553 549 3N O +2 v2 -660 7.0 45.0|560 552 2v S-2 ¢+ 4 -200 8.0 44.0
530 521 3N O +3 2 -490 2.0 50.0 448 423 3N O +3 v2 -690 1.0 51.0 450 423 2v N-3 &7 -300 2.0 50.0
559 531 3N O +3 v4 -490 2.0 50.0 |460 451 3N O +3 v3 -690 1.0 51.0 447 426 3vyDN-3 +¢K -800 0.0 52.0
- 428 25.1 - 428 25.1 - 430 25.2
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40 4 D10 Basta kontrakt 41 4 EK Basta kontrakt 42 494 Basta kontrakt
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Vast v KKn74 2NT N =120 Nord v D6 54 O =-650 Ost v 107 44 S D -1-200
Ingen + K43 oV + D108 Alla + E943
#E1093 & ¢ v & NT #KKn9753 & ¢ v & NT #DKn853 L Y
& KKn8 & 7643 N9 6 6 6 8 4 Knl1053 & D9642 N8 7 2 23 4EKNn7 &D N58 39
v 106 v D9832 S 96 66 8 v Kn82 vEK10754 S 8 7 2 2 3 vDKn86 v EK9532 S5839
+ EKn102 ¢ D96 035655 ¢EKNn94 ¢- O5 5 11118 + 107 + DKn8 O 7 5 104
&D652 &K V46665 &E8 D10 V55 11119 #9762 &E104 V 7 5 104
& E952 87 & K1086532
vE5 v93 v4
+ 875 + K76532 + K652
&Kn874 »642 &K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéan
454 458 1NN +2 v2 150 50.0 2.0(426 449 64D O-1 &9 200 52.0 0.0|528 527 34 S= vQ 140 52.0
521 532 1NN +2 v2 150 50.0 2.0(524 531 44 S-2 vlJ -100 50.0 2.0|460 453 5v O-1 v3 100 49.0
523 530 INN +2 46 150 50.0 2.0(528 527 3v O+1 &2 -170 48.0 4.0(547 559 5v O-1 +6 100 49.0
449 424 2NN = +6 120 39.0 13.0|421 457 3a V +2 &5 -200 43.0 9.0(434 429 44DS-1 +vQ -200 44.0
455 457 1IN N +1 v3 120 39.0 13.0 (452 423 2v O +3 &4 -200 43.0 9.0(522 533 44DS-1 ¥vQ -200 44.0
460 452 1NN +1 v2 120 39.0 13.0 532 523 34 V +2 A -200 43.0 9.0(524 531 44DS-1 ¥Q -200 44.0
529 524 1NN +1 v3 120 39.0 13.0 555 551 34 V+2 +8 -200 43.0 9.0|555 551 44DS-2 ¢vQ -500 40.0 1
531 522 2NN = v2 120 39.0 13.0 (422 456 44 V +1 LY- -650 22.0 30.0|421 457 4v O = &K -620 22.0 3
547 557 1NN +1 v3 120 39.0 13.0428 447 4v O +1 &4 -650 22.0 30.0 (422 456 4v O = &K -620 22.0 3
555 549 1NN +1 v2 120 39.0 13.0|433 430 54 V= s A -650 22.0 30.0 (426 449 4y O = a2 -620 22.0 3
560 552 1NN +1 +3 120 39.0 13.0|434 429 4v O +1 &2 -650 22.0 30.0|428 447 4v O = oT -620 22.0 3
425 448 2¢ V-2 «Q 100 28.0 24.0 (448 427 4v O+1 48 -650 22.0 30.0 (433 430 4y O= a7 -620 22.0 3
450 423 2v O-2 7 100 28.0 24.0|450 425 44 V +1 &5 -650 22.0 30.0 (448 427 4v O = +5 -620 22.0 3
451 422 2v O-2 +8 100 28.0 24.0 451 424 4y O +1 rY:] -650 22.0 30.0|450 425 4v O = 46 -620 22.0 3
421 456 1NN = v2 90 19.0 33.0 (454 459 4v O +1 48 -650 22.0 30.0 452 423 4y O = rY:] -620 22.0 3
432 429 INN= v3 90 19.0 33.0 (460 453 4 V +1 &K -650 22.0 30.0 (454 459 4y O = a5 -620 22.0 3
447 426 INN= v2 90 19.0 33.0 (522 533 44 O +1 &K -650 22.0 30.0|455 458 4v O = a2 -620 22.0 3
533 559 INN-= ¢2 90 19.0 33.0(529 526 4v O +1 &4 -650 22.0 30.0 (529 526 4v O = &K -620 22.0 3
534 558 INN-= v2 90 19.0 33.0 (534 521 4e V +1 vQ -650 22.0 30.0 (534 521 4y O= a2 -620 22.0 3
548 556 INN = v3 90 19.0 33.0 (547 559 44 V +1 +8 -650 22.0 30.0|548 558 4v O = v4 -620 22.0 3
551 553 2¢ O-1 *5 50 11.0 41.0 (549 557 4v O+1 &2 -650 22.0 30.0 549 557 4y O = v4 -620 22.0 3
554 550 2v O-1 +8 50 11.0 41.0|552 554 4% O +1 *2 -650 22.0 30.0 552 554 4v O = vT -620 22.0 3
433 428 34 N-1 +6 -50 8.0 44.0|556 550 44 V +1 &7 -650 22.0 30.0|556 550 4v O = oT -620 22.0 3
427 434 2¢ V= 4Q -90 5.0 47.0|560 553 4v O +1 48 -650 22.0 30.0 (560 553 4v O = *4 -620 22.0 3
528 525 1INV = «Q 90 5.0 47.0|455 458 5¢DS-4 & -800 2.0 50.0 ({530 525 3NV +1 &4 -630 3.0 4
453 459 1v N-2 v3 -100 1.0 51.0(530 525 4¢DS-4 46 -800 2.0 50.0 (532 523 3NV +1 49 -630 3.0 4
527 526 3% N -2 +6 -100 1.0 51.0(548 558 5¢DS-4 &J -800 2.0 50.0 (451 424 3NDV= 49 -750 0.0 5
- 430 25.2 1432 - 27.0 432 - 27.0
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